RigSEEH

S T

R6;K T
3%l

AR (GEZErhX)
B RER(1)




B LAERINIRE

FHA |R6EE ®IIEER (EE - X)) @ - %) HERAE RS EC B A A S (— i)
(1) H H — A
WA - L - fER - A0 Hirks AL e Hfth A B - SHER DA
— A
EN 1
[ER R
= 1
B )
= 1
R =) (Fvark =)y ittt -k, 5omELT, $AECT 7, ¢ 116mm HO1E
m 2
TR =) vtk =)urT) B U 0 11, 50nE T, SR T )5, o 116mm R
m 20
TR =) Gvars =)y EART D £, 502l T, S8 FF, ¢ 116mm B 3%
m 4
HER =V vark =sr7) HCE, BOmEA T, $A1E T 77, ©116mm 48
m 9

F907" 400 R OVRAL fE R

=V 1

P UHEE AR T -k R
=] 2

P UHEE AR R BER LY T R
] 20

FEEE A ZRER FARCY L R
=] 4

FEYE BN FER R >
=] 3

A AT

= 1

|
—
|
=
5t
N
Jjm




e RS

ALEEY

AR

B4 (R6WLT ®INERE g X)) - %) HWEREES ER— T 5 T TR
(1) | H — A
HE - TR - BRI - ) ik =X (A by H A | KB - SRR i3
AT SR =
= 1
BB - BN
2V 1
R+ DB JE R 3/ FRF =
Wil 22
+ & kAR /R o
ek 22
ook R SBVAHT sURH. ke T
v 20
+ ok E R RSN S0t Ete 125
Wil 2
T DR MERR SRR A~6 5/ o
ek 2
T O FEM RS R 3 /R s
v 2
R
= 1
P StE LHNERZIE HIE VERED=30m -
e
= 1
P StE FLNERSZIE PIE VEED=30m —
MEFE
= 1
P StE LNERZIE IEZEED=30m —
T — A EEP . SR
2V 1
BRI TER
= 1

=
g

i
I




e RS

ALEEY

B4 (R6WLT ®INERE g X)) - %) HWEREES * i MR R (—GHE)
(1) IH H — A
THE - T - - Hm) fkes AL pie B &FA Yo - S T
TR SRR (s -0 )
= 1
T e B
= 1
BER o154
i 1
MR E
= 1
TR
= 1
R N 55
= 1
ANy B R E R N 65
= 1
AR M E AR 2 H 165
H 16
= 1
YEf & OB - £+ - N TR
= 1
A FLEAZE N 85
= 1
FHASpE  FRBEIC R B R HMO17E
1 1
PLiEH U & H 18F
TRE2kmAN (L@ LAl
Hh A 1
g TR IR




B LAERINIRE

B4 (R6WLT ®INERE g X)) - %) HWEREES ¥ M WV AR S (— R FAAD)
(1) | H — A
THE - T - - Hm) fkes AL pie B &FA B - KA T
e 195
& 2kmEAPN (RLa@ LAl
s 1
% )
i - e S
2V 1
AN N By RSN AR IR 205
e 1
Ay B BRE 2158
& P 1
AN oM R R 225
f& T 1
AN 9N G ACTEIMA] g LI 13 BRI R IR B 2 A 235
JE
it A 16
o A v A VARV | VR s 24%
5] 1
HAN N A7 BRE R O 95
2V 1
ety
= 1
WUAT 3R AT & o
& P 1
LES5E 37 T e 2675
H 16
THAT HH B Lk e B 215
oS 1
i T AR BiR T0PS, 2% TR 285
H 16
— 4 — %l:m%/a\




B LAERINIRE

B4 (R6WLT ®INERE g X)) - %) HWEREES ¥ = e P W)
(1) IH H — A
HE - TH - &3l - Mkl Hirs AL Yo B &FA Yo - S T
i T EE
= 1
e T/ Ry
= 1
MR
= 1
ke
= 1
R N 105
= 1
— IR
= 1
AT TR A
= 1
[ERCE 3 2o
= 1
AT TR A
= 1
AT A N 115
= 1
WP
= 1
FHm - HEfEE E VERED=30m T
= 1
PSHr)E  FLNEIESIR HIE VERED=30m T
fiEAT &
= 1




e RS

ALEEY

B4 (R6WLT ®INERE g X)) - %) HWEREES * Fi HUE AN AT S (AT 2530 )
(1) IH H AT TR A
HE - TH - &3l - Mkl Hirs AL Yo B &FA Yo - S T
PSKifE G E(ERRE I EVEED=30m N 145
= 1
Beii]
= 1
i@
= 1
ek
= 1
e+ N 155
WS 1
EEEM (FoftEfmER <)
= 1
Z O A N 165
= 1
—RE N 175
= 1
T R R
= 1
s
= 1
THE BUFH 4 %A
= 1
B
= 1

=N




~ = HH A A 2024. 09
1 /Jh\ W ﬁR %: A 4R A 2024. 09

T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o1 e | T
A - B E ks BT g HAA K} T 2

BRI D E L0 N 185
B 1

1T 1A 1] 45 D VR R N 19%
e 1

&Rt

=
g

i
I



EAME A4 A 2024. 09

N 5 !
1 /Jb\ W ﬁR %: fiﬁ@ﬂ%%ﬂ 2024. 09

IR 1. 000-00000 0.0 0

W om|DSHE  SLAERZR T EZEEED=30m
HE 2
A - B e BN o HiH 4% e

[EREINES N 2058
=X 1

e w218
=X 1

E Ak =¢ N 225
= 1

P ) N 2358
=X 1

At




EAME A4 A 2024. 09

N 5 !
1 /Jb\ W ﬁR %: fiﬁ@ﬂ%%ﬂ 2024. 09

IR 1. 000-00000 0.0 0
b ge | P SHE  ALNERZR T EZEEED=30m
MEFE
A - B E ks BT g HAA K} T 2
r—7VEFE P S EiER
= 1
VU PSS EilA
= 1
VHEE S
= 1
CpAE=¢
= 1




. i EAME A4 A 2024. 09
1 75Q WSR A A A 2024. 09
H H T SRR 1. 000-00000 0.0 0
b o4p| P SHE ALNEIRSZNR T EZEEED=30m
F— R . SR
A - B E ks BT g HiH K} T 2
W A Al
A 0. 56
TEMERER
A 1.12
VHEE L2
HEHD%
= 1
At
. BAME A A 2024. 09
1 %K Wgﬂi A il A A 2024. 09
H H TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
Ij;J 5% g%/\
A - B E ks BT g HiH K} T 2
SR TE N 245
= 1

=

N
Zim




1 y Wéﬂ - Ll 4F A 2024. 09
k O A A A 2024. 09
" T S WrHE I3 LRI 1.000-00000 0.0 0
62 VYN E iR R
HoEH
A
FITV= Y=y
50t A V- & o375
A
HER B
BIRD%
&
Hal
~ = =g Al 4F 2024. 09
1 /k WﬁR = A i 4E A 2024. 09
" OB T T AR 1. 000-00000 0.0 0
&2 M
TR - Bk XA B H
Yl K OV A 1F X
N 25%
e

=N
N
Zim



EAME A4 A 2024. 09

1 D&Wgﬂi B A A 2024. 09
H . S TRIE LR 1.000-00000 0.0 0

7355

b g | AL

A - B e BT g HiH K} T 2
A FLEHZE B 38%
(GBI 1
&t

BAME A A 2024. 09

1 D&Wgﬂi B A A 2024. 09
H . S TR LR 1.000-00000 0.0 0

735

N gm [P AN N AT RER O
S - B eSS HLAL Kok A R ES
BAN N AT BRE KR OE N 28%
X 1
RS - s W 29%
= 1
&t
- 12 - %u;%/a



— EAME A4 A 2024. 09

1 Y/k Wgﬂi‘: B A A 2024. 09
H H T SRR 1. 000-00000 0.0 0

AR
A - B e BT g HiH K} s
= 1
%
= 1
At
-3 B




. EAME A4 A 2024. 09
1 Db\ Iji] ER =E A A A 2024. 09
H H T SRR 1. 000-00000 0.0 0
Ij;J 11% ﬁ@*ﬁ%éﬁ
W - HS 7 BT # HAA K} T 2
BEAF B R OUNLE - B R AL N 3lE
ES
[EEZYN -
ES
[EEZYN -
5
WEMITE D O N34
ES

=

N
Zim




— EAME A4 A 2024. 09
1 Db\ljijg)ili A AR A 2024. 09
H H T SRR 1. 000-00000 0.0 0
b 1o | AT - HEGET T EZEEED=30m
A - B E ks BT g HiH K} T 2
FAFHeHl
A 1.68
FeHifi ()
A 1.68
FHifi (C)
A 1.68
At

=
g

i
I




EAME A4 A 2024. 09

N 5 !
1 /Jb\ W ﬁR %: fiﬁ@ﬂ%%ﬂ 2024. 09

IR 1. 000-00000 0.0 0
o |PSHRE  FLNEIRS IR 7 R EED=30m
NI
A - B E ks BT g HAA K} T 2
FAFHeHl
A 0. 56
FeHifi ()
A 2.24
e (C)
A 3.36
HIFE
A 4. 48
VHAE
T D%
= 1
fiy

=
g

i
I




N = B 57 4 A 2024. 09
1 /Jb\lji]:’)ili AHNEAEA [2024. 09
H H T SRR 1. 000-00000 0.0 0
W 140 | PSERE R E(FRCE M E T EED=30m
EATEERT — Gsdis AT R [ = i
A 1.5
Bkt (A)
A 3
At
N = B 57 4 A 2024. 09
1 /Jb\lji]:)ili B A A 2024. 09
B = TR
— T AR 1. 000-00000 0.0 0
W 158 |TH
— R - R e BT HE HiH &% s
) N 355
5 1
&t

=
g

i
I




EAME A4 A 2024. 09

N 5 !
1 /Jb\ W ﬁR %: fiﬁ@ﬂ%%ﬂ 2024. 09

IR 1. 000-00000 0.0 0
A - B E ks BT g HAA K} T 2

BEEEANEE (RTEFHA)

= 1
o/ (1—a)

%
Z Dt A

= 1

&t

=
g

i
I




~ = =g Al B 4E A 2024. 09
1 /5Q Wﬁ)il = B A A 2024. 09
D T L
RIS 55 15 o AR B 1. 000-00000 0.0 0
WNoo17E | REAER
— LR - HikE e =<y o Hi LA e
5
= 1
B/ (1—p8)
%
— e P
R & !
At
. ey R



N Y HLA 5 FH 4 2024. 09
1 /’k @’fﬂﬁi’% B A A 2024. 09
— I3 LRI 1.000-00000 0.0 0
W |[BEE ) (TR =) Ktk A= vvh, 50mEL R, SATEL T, o 11
HAAL H R ] B ff
S - Btk HAT Hiif B i 2
TER =) ATk =) —
BEPE L v} o
m
ot
Hifif
N Y HLA 5 FH 4 2024. 09
1 /’k @’fﬂﬁi’% B A A 2024. 09
i I3 LR AL 1.000-00000 0.0 0
W g |THEE ) (AT =) BEE U 0 18, 50mEA T, SR T, ¢
HAAL H R ] B ff
S - Btk HAL Hiif B i 2
ER =) Atk =)o) —
BHE LY L) o305
m
ot
Hifif

=N
IS

i
I




S NN 2 EAME A4 A 2024. 09
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BB [2024.09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
Woo3E TER -V (varh =)o) EHRELY 17, 50mPd T, SR T 5,
~ ¢ 116mm =<y m BN R ] B
A - B e BN % HAA &% s
R =) Gh=vark =T B 315
EFRELY -1
m
At
HiH
S NN 2 BAME A A 2024. 09
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BB |2024.09
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
W48 TER -V (varh =)o) U, 50mEL T, $AEL T 5, ©116mm
7 L m HAA ) H AT
A - B e BN HE HiH &% s
R =)V (hvarik =Yg )
/&=
m
At
HiH

=N
5

i
I




S NN 2 EAME A4 A 2024. 09
1 ék E%i{ﬁﬁ%%% BB [2024.09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o |[TEAEE AR v b
oo i e B AR | e
A - B e BT % HiH &% s
T B GR B 32%
R A vvh
=]
At
HiH
S NN 2 BAME A A 2024. 09
1 ék E%i{ﬁﬁ%%% BB |2024.09
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
W 6%.%@§Aﬁﬁ BHE LY 1
BT [=] BN A R ] B
A - B e BT HE HiH &% s
T B GR B 335
R U v b
=]
At
HiH

=
&
il

N
Zim




S NN 2 EAME A4 A 2024. 09
1 ék E%i{ﬁﬁ%%% BB [2024.09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
B 7%_%@§Aaﬁ EHEBELY B
BT [=] BN B ] B
A - B e BT % HAA &% s
T B GR B 34%
EFRELY -1
=]
At
HiH
S NN 2 BAME A A 2024. 09
1 ék E%i{ﬁﬁ%%% BB |2024.09
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
B 8%.%@§Aaﬁ [/ &) N o -
<X {va ] BN ] EAf
A - B e BT HE HiH &% s
T B GR B 35%
/&=
=]
At
HiH

=

N
Zim




S NN 2 EAME A4 A 2024. 09
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BB [2024.09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
W ogE kT DB R R 31 /oK ‘ ] ‘ ‘
=<y vl BN A R ] B
A - B e BT HE HiH &% s
ki o 5 R
3®,#E
v
At
HiH
S NN 2 BAME A A 2024. 09
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BB |2024.09
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
o | O E K EER 3 /3R
A B Bk BT AR | e
A - B e BT HE HiH &% s
F &K R
3 fiE /7t
At
HiH
~o4 - RS L




S NN 2 EAME A4 A 2024. 09
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BB [2024.09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
W | TOREMRER 5BV FE. Skl
7 BT Rk B A B |
A - B e BT K HiH KX ie| s
+ ki R ER
SDWVHT 0. Bkg AT
v sl
&t
HiH
S NN 2 BAME A A 2024. 09
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BB |2024.09
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
1o | DRI R 550 Ee
7 BT Rk B A B |
A - B e BT K HiH KX ie| s
+ ki R ER
TEREAT 5D W& e
&t
HiH
95 _ LB




S NN 2 EAME A4 A 2024. 09
1 /{R: Ejfﬂﬁi’% HxHE A A 2024. 09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o | L OWRMERR A ER 4~6 55/ kH
woE E i o Ee e X E
A - B e =<y HE HiH &% s
+ D BRI SR
4~6 5 /7B
v sl
&t
HiH
S NN 2 BAME A A 2024. 09
1 /{R: Ejfﬂﬁi’% HxHE A A 2024. 09
TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
o | L OWEMERR A GER 3 /#k
A B Bk BT AR | e
A - B e =<y HE HiH &% s
+ DA BRI Gk
3 /R
&t
HiH
- 26 - %u%/a\




L2 ] .
1 R ELER BB oot 0

T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o |RETSE
R B * A (i , 4
TR - R e =<y HE HiH &% s
[+ MBS T A A 2 H 365
N 1
o
HiH

=
g

i
I



L2 ] .
1 R ELER BB oot 0

T SRR 1. 000-00000 0.0 0

L6 B A Wi R X HAf
B - ik g Hf Fik AT T i
PN
A 1.2
En
A
L 30
A TR B Y D R
[FRPH#LID 70PSTY 3. 0GT 5lkw
H 1
A BT B RE
[FRPHLID 70PSE! 3. 0GT 5lkw
A H 1.65
T
H AT

=
IS

i
I



L2 ] .
1 R ELER BB oot 0

T SRR 1. 000-00000 0.0 0
FAHZZ W BRI B e AL
BT 6o BN B ] EAf
A - B E ks BT g HiH K} T 2
B 39%
14 1
TR I B 405
14 1
&Rt
B

=
g

i
I




L2 ] .
1 R ELER BB oot 0

T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o qgp |MCEHLBUE
A 2kmEAPN (FLam LAl BANT 15, BN B ] EAf
A - B E ks BT g HiH K} T 2
AL H U £ H o415
i 1
Mk N 265
= 1
P e w278
= 1
&t
B

=
g

i
I



EAME A4 A 2024. 09

l_zﬁziiiﬂﬁEEE A A A 2024. 09
S TRIE LR 1.000-00000 0.0 0

FI 45
1ok | RERRIE
7 e 2kl (R L AT B Hs H K L |
A - ik i Hifir B Hi @ %
HVRE 2 £
A 1
AR B
A 1
HUTT 2 B
A 2
M
ERDO%
2V 1
ait
Hi

=
g

i
I



EAME A4 A 2024. 09

AY NN /2
1 /k Efmﬁ ?% A A A 2024. 09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0

Hoo20% AN N B RS .
<X{va J BN ] EAf
W - HS E ks <X{va o HAA AKA i
SE YA SRR H 425
F 1
FIFV=Y Iy
50t/ AN V=g
H 3
MER B
ERDY%
= 1

=
g

i
I



EAME A4 A 2024. 09

AY NN /2
l_fﬁzﬁilﬂﬁEEE A A A 2024. 09
S TRIE LR 1.000-00000 0.0 0

77
W oip oV B E —
<X{va (GBI BN ) EAf
— A - Bk P Bifi B Hif S g
ZZIEI=N E, 43%
(GBI 1
By GE2H /E8 H) —
B 445
(GBI 1
MER B
ERDY%
= 1
ait
B

=
g

i
I



EAME A4 A 2024. 09

AY NN /2
1 /Jh\ Efmﬁ ?% A A A 2024. 09
S TRIE LR 1.000-00000 0.0 0

BHoo29%- XN“/V’SD\ Tﬁf —
<X{va (GBI BN ] EAf
—— TR - ik E ks <X{va o HAA AKA i
A B 455
(GBI 1
Sl GE2H /58 H)
B 445
(GBI 1
MER B
ERDY%
= 1
&t
B

=
g

i
I



S NN 2 EAME A4 A 2024. 09
1 /f;'\ Ejfﬂﬁi’% BB [2024.09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
o ogm [ F B AKVELSE g LA 13 R SHsT
h A3 A 2 AR E B fE A H K L |
TR - R e BT K HiH KX ie| s
ANy b B KIEE15m
H
&t
HiH
— 35 — %D‘%/ﬁ\




EAME A4 A 2024. 09

AY NN /2
1 /k Efmﬁ ?% A A A 2024. 09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0

<X{va ] BN ] EAf
W - HS E ks <X{va o HAA AKA T 2
oy A o SN VY A VVE - o o = B 4675
E] 1
B o
fmﬁl 20t f& BO478
H 1
By GE2H /RE8H) H 485
(GBI 1
MER B
EIRDY
= 1
&t
EAAL

=
g

i
I



S NN 2 EAME A4 A 2024. 09
1 ék E%i{ﬁﬁ%%% BB [2024.09
T SRR 1. 000-00000 0.0 0
" o [WUATHSR T R R
o i T B AR | e
TR - R e BT K HiH KX ie| s
KT AR T B 495
(GBI 1
e N 308
= 1
At
B

L2 ] .
1 R ELER ERBAET oot 0

TS IHEEAR L 1. 000-00000 0.0 0
= %ﬁ‘z%?ﬁ/\
A L A BT AR | e
A - B e BT HE HiH &% s
R A B Al
A 1
&t
HiH

=
IS

i
I




S NN 2 EAME A4 A 2024. 09
l_fﬁzﬁilﬂﬁEEE A A A 2024. 09
B

IR 1. 000-00000 0.0 0
o | T B L e SR
oA B HuA B | e
A - B e BT HE HiH &% s
TANVT 2/ A
m 35
TAV Iy b
m2 8
poie
ERDY%
= 1
&t
B

=
&

gT[ﬂ}
Jm



EAME A4 A 2024. 09

l_zﬁziiiﬂﬁEEE A A A 2024. 09
S TRIE LR 1.000-00000 0.0 0

FI N5
B %%_%ﬂ% RN  TOPS, 244 iy
<X{va 5 BN ) EAf
TR - ik E ks <X{va o HAA AKA i
i B
A 1.2
i B
A 1.2
RS
FRP D 70PS#! 3.0t 51kW it
H 1
RN
FRP D 70PS#! 3.0t 51kW A
H 1.65
HJh
A
L 14
fiy
B

=
&

w
Jm



MEREXEHIHITIRESEEHBEEN)

RS A = BEEH
EEE HEE FRIIT & EEE 1 [
BEMENT T ERE I PYF.X [ES
R ERE T ERE SAERTE B 3K 0~3 &
MIBREE PSH#E FAERZIR BIERE 30 m
Bk E B M E R v oKktE HU-VEBE2.9tH 2t35
FEFTERRE 2 B
BERE-HE 2 &£-H
5% AN\yEE MR KiE 15m
AT EE B 4.8kmLL T
ZeE AT R EHRITHRE 1 &Fr
ERET 16 H
TR BAAE 3 1 Mhgs




RIREH—ER

(%4 RE;KT RIBFBFCEE MMEX) B2 HhBERAETEHKQ)

E2E R BAfs =i e
aR—U> o F#-Na7) d116(EA) m 54,000 (#EEK -1y
PSHEB(FLAEIRZIR) BREZFEEWMEER = 7,600
PSHEB(FLAEIRZIR) & —)073vy— (B = 7500
Ei=F 2 ’

g X 1,800 [BELALELEBEGBELLAR)
7 1& 1,900 "

FE 1= 1,200 "

j): ® 200 "
NANNAT ®114mm X 1.5m m 19,800 (WM N17 R B RUEE
AN A7 Ay {&] 5,700 "

BANNAT Y2— {&] 5,300 7

R =Yy =| 8,814 7

ZERAT B SRAT & 16,400 | R £ EFITxIR)




RIREH—ER

%4 RERT XIEBR(EE X)) &%) HEREEHE)
B R i By B wE
ST BELT & 16,400 "
B B 1& 90 "
RaA R ® 200 "
aniFiR 1& 1,500 "
TNI1VA m 7,000 zg)ﬁﬁ(imﬁﬂj%iﬁ

FANIRYR Ty + FAWY)—AN U, —Fo47 m2 1,100 7




